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理科数学试卷

命题人：高三备课组         审题人：高三备课组

www.ziyuanku.com一．选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）．
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6. 棱长都相等的三棱锥
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8. 有
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11. 设椭圆
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D．以上三种情形都有可能

12. 某几何体的三视图如右图所示，则该几何体的体积为（    ）
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二．填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分).
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13．若向量
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16. 已知三棱锥
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三．解答题（解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤).
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17．（本小题满分12分）
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18. （本小题满分12分）
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如图，四棱锥
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（2）在答题卡的图中画出四棱锥
[image: image137.wmf]FABCD

-

与四棱锥
[image: image138.wmf]EABCD

-

的公共部分，并计算此公共部分的体积.

（本题满分12分）

某中学为研究学生的身体素质与课外体育锻炼时间的关系，对该校200名高三学生的课外体育锻炼平均每天运动的时间进行调查，如下表：（平均每天锻炼的时间单位：分钟）
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将学生日均课外课外体育运动时间在
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上的学生评价为“课外体育达标”．
（Ⅰ）请根据上述表格中的统计数据填写下面
[image: image148.wmf]22

´

列联表，并通过计算判断是否能在犯
错误的概率不超过
[image: image149.wmf]0.01

的前提下认为 “课外体育达标”与性别有关？
	       
	课外体育不达标
	课外体育达标
	合计

	男    
	[image: image150.jpg]ziyuanku.com



                        
	                 
	         

	女   
	                     
	20
	110   

	合计  
	                     
	               
	          


（Ⅱ）将上述调查所得到的频率视为概率．现在从该校高三学生中，抽取3名学生，记被抽取的3名学生中的“课外体育达标”学生人数为
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资源库 ziyuanku.com参考公式：
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（本小题满分12分）
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已知函数
[image: image172.wmf]2

1

()

1

x

x

fxe

x

-

=

+

， 

（1）求
[image: image173.wmf]()

fx

的单调区间;
（2）证明:
[image: image174.wmf]1212

()()()

fxfxxx

=¹

时,
[image: image175.wmf]12

0

xx

+<


[image: image380.png]


请考生在第（22）、（23）两题中任选一题作答.注意：只能做所选定的题目.如果多做，则按所做的第一个题目计分，作答时请用2B铅笔在答题卡上将所选题号后的方框涂黑.
（本小题满分10分）选修4—1：几何证明选讲  
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23.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

平面直角坐标系
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19.解答：（Ⅰ）  

	
	课外体育不达标
	课外体育达标
	合计

	男
	      60
	30
	90

	女
	90
	20
	110

	合计
	150
	50
	200
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所以在犯错误的概率不超过
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的前提下不能判断 “课外体育达标”与性别有关．
（Ⅱ）由表中数据可得，抽到“课外体育达标”学生的频率为0.25，将频率视为概率，
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20.解：（1）由已知有
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21.解: (1) 
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22. 解：（Ⅰ）由题可知
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